各 位

会 社 名 ミサワホーム北海道株式会社 代表者の役職名 代表 取締役 岩渕 宣昌 コード番号 1 7 6 1 札 証 問い合わせ先 執 合企画部長 星加 龍哉 電 話 011-822-1111 (代)

## 主要株主の異動に関するお知らせ

平成19年10月1日付で当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 異動が生じた経緯

当社の筆頭株主であるミサワホームホールディングス株式会社と、第2位の主要株主であるミサワホーム株式会社が、 平成19年10月1日付で合併したことに伴い、ミサワホーム株式会社の保有する当社株式をミサワホームホールディン グス株式会社が保有することとなり、以下のとおり主要株主に異動が生じたものであります。

なお、ミサワホームホールディングス株式会社は、合併と同時にミサワホーム株式会社に商号変更しております。

- 2. 当該株主の名称、住所、代表者の氏名、主な事業内容等
- (1) 主要株主に該当しなくなった会社

名 称 ミサワホーム株式会社(旧)

本 店 所 在 地 東京都杉並区高井戸東二丁目4番5号

代 表 者 代表取締役 佐藤 春夫

主な事業内容 工業化住宅の製造、販売など

(2) 株式を保有することとなった会社

名 称 ミサワホーム株式会社(旧商号 ミサワホームホールディングス株式会社)

本 店 所 在 地 東京都新宿区西新宿二丁目4番1号

代 表 者 代表取締役 水谷 和生

主な事業内容 工業化住宅の製造・販売、及びグループの経営戦略・管理並びにそれらに

附帯する業務

3. 異動前後における主要株主の所有議決権の数(所有株式数) および総株主の議決権の数に対する割合

		所有議決数の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
(旧)ミサワホーム 株 式 会 社	異動前	1,225 個 (1,225,000 株)	11. 83%	第2位
	異動後	0個( - 株)	0%	1
ミ サ ワ ホ ー ム株 式 会 社	異動前	6,428 個 (6,428,000 株)	62.08%	第1位
	異動後	7,653個 (7,653,000株)	73. 91%	第1位

※平成19年3月31日現在の発行済株式総数

10,367,800 株

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

13,800 株

- 4. 異動年月日 平成 19 年 10 月 1 日
- 5. 今後の見通し ミサワホーム株式会社は、筆頭株主として長期保有する予定であります。